



内部报刊

2016年5月31日 星期二 第6期 总第169期 电话：87190128 传真：87190138

携手真挚交流 服务和谐社会

——汽车中心站召开志愿者服务交流会

为不断深化志愿服务理念，着力提升志愿者素养，5月12日，汽车中心站“衷心服务”志愿者服务队、浙江工商职业技术学院电子商务学院、宁波大红鹰学院艺术与传媒学院志愿者服务队在汽车中心站会议室召开了“携手真挚交流 服务和谐社会”志愿者服务座谈会。共同探讨完善今后志愿服务活动的合作与发展，实现志愿



服务影响力的不断推广和提升。会上，汽车中心站经理助理、衷心服务志愿者服务队副队长王成作了讲话，她提出：今后校企要进一步加强合作，共同树立“衷心服务”品牌，壮大志愿者服务队，提升志愿服务综合素质，建立长久的合作机制，实现互利共赢。

会上，宁波汽车中心站首席服务员潘霞代表“衷心服务”志愿者服务队就如何立足岗位做好本职工作，高效推进志愿服务活动深入开展的话题作了交流报告。同时，浙江工商职业技术学院电子商务学院和大红鹰学院艺术与传媒学院优秀志愿者代表也各自介绍了近几年来单位自身及通过实践基地志愿者活动开展情况。

随后，各合作单位代表就围绕服务技巧、服务理念以及合作发展规划等方面进行了共同探讨，为实现志愿服务影响力的不断推广和提升打下良好的基础。

在会议结束后，志愿者们代表们在汽车中心站志愿者及相关领导的陪同下，参观了汽车中心站各岗位，进一步增进了彼此的了解，为今后的合作奠定了良好的基础。（汽车中心站 李佳）

汽车南站3561服务班携手甬舟至心客运班线 开展“感恩母亲 母爱永恒”活动

温馨五月，母亲节来临之际，汽车南站3561服务班携手浙江甬舟公司“甬舟至心客运班线”共同开展“感恩母亲 母爱永恒”为主题的母亲节活动，向给予我们生命和灵魂的最伟大的女人——母亲，致以最深沉的爱意和最美满的祝福。

活动现场，服务中心的LED大屏幕上播放着有关于母亲节的各种祝福语，广播里播报着活动内容，邀请各位旅客一齐为母亲送上节日的温馨祝福。汽车南站3561的服务人员分别来到候车大厅和大巴客车上，为旅客们送上一束表达对母亲祝福的康乃馨，各位妈妈们收到鲜花后乐得合不拢嘴。除了鲜花之外，3561还准备了百余张明信片供旅客们写下对母亲的问候，作为儿女，将自己对母亲的浓浓深情、反哺之恩寄托其中，等母亲打开信箱的那一刻，便足以慰藉她慈祥而善良的心。

一位去往舟山的乘客收到鲜花后喜笑颜开：“谢谢，真是太意外了，没想到坐车还能收到节日礼物。”一位去往杭州的李先生正在挑选明信片：“候车时间刚好写好明信片寄给妈妈，那么多年都没怎么给她过节，还是你们让我想到要好好孝敬她呢！”

车站里洋溢着温馨、亲情的气氛，旅客们欣赏着手中的鲜花，书写着爱的明信片，都盼望着早点回家，把礼物送到妈妈手中，向妈妈说一声：“妈妈，您辛苦了，我爱您！”

母亲节不仅仅是五月的一天，我们呼吁全社会感恩母爱、弘扬母爱，直到永远。祝愿天下所有母亲健康、快乐！

（法规信息部 供稿） （汽车南站 张梦娇 孟雳雯）

国家要求儿童免疫规划有何规定



问：我怀孕已有八个月，最近看到一些有关疫苗的新闻很是担心，但朋友说国家实行预防接种证制度，孩子入托入学都会检查。请问，是这样嘛？

答：传染病防治法规定，国家对儿童实行预防接种制度。国家免疫规划项目的预防接种实行免费。医疗机构、疾病预防控制机构与儿童的监护人应当相互配合，保证儿童及时接受预防接种。具体办法由国务院制定。而疫苗流通和预防接种管理条例规定，国家对儿童实行预防接种证制度。在儿童出生后1个月内，其监护人应当到儿童居住地承担预防接种工作的接种单位为其办理预防接种证。接种单位对儿童实施接种时，应当查验预防接种证，并作好记录。儿童离开原居住地期间，由现居住地承担预防接种工作的接种单位负责对其实施接种。预防接种证的格式由省、自治区、直辖市人民政府卫生主管部门制定。儿童入托、入学时，托幼机构、学校应当查验预防接种证，发现未依照国家免疫规划受种的儿童，应当向所在地的县级疾病预防控制机构或者儿童居住地承担预防接种工作的接种单位报告，并配合疾病预防控制机构或者接种单位督促其监护人在儿童入托、入学后及时到接种单位补种。

致新

致诚

致远

编委会

主任委员：

赖兴祥

副主任委员：

胡永达

林勤望

委员：

邱国强 娄伟国

戴文娟 付玲琳

林驰焯 蔡嘉英

黄雯婧 陈 桦

郑立新 王艳萍

赵红蕾 王 成

陈旭利

二〇一六年“五一”小假日旅客运输工作圆满落下帷幕

——“五一”小假日期间共计发送旅客17.2万人次

“清明”运输刚过，转眼又迎来“五一”小假期。据统计，今年“五一”小假日期间（4月29日至5月2日）市区四个客运站共计发送旅客17.2万人次，为去年同期的93.0%；完成周转量2784.2万人公里，与去年同期持平。日均投放车辆969辆，共计发送5474班次，其中累计加班1019辆次，加班发送旅客达4.3万人次。其中：

汽车南站共发送旅客11.3万人次，完成周转量1254.5万人公里，分别为去年同期的140.3%、119.8%，共计发班3317班，累计完成加班696班，加班输送的客流方向主要集中于上海、杭州地区、嘉兴地区、舟山区及宁波大市等地。其中上海方向发送旅客为0.8万人次，杭州方向发送旅客为1.2万人次，分别为去年同期的84.8%、85.4%；舟山地区发送旅客为2.8万人次，为去年同期的114.2%；嘉兴、绍兴、湖州分别发送旅客0.8万人次、0.4万人次、0.2万人次，分别为去年同期的91.3%、84.2%、97.3%；大市内的象山、宁海快、慈溪、余姚分别发送旅客2.3万人次、0.9万人次、1万人次、0.3万人次，分别为去年同期的105.0%、103.3%、92.2%、70.8%。

汽车中心站共发送旅客4.5万人次，为去年同期的92.8%；完成周转量1243.0万人公里，为去年同期的96.7%；共计发送1633班次，其中累计加班268辆次，加班发送旅客达1.0万人次，加班主要方向为（下接第二版）

致歉

本报在今年第五期（总第168期）第2版刊登的《公运公交对903路、970路公交线进行优化调整》一文，文中的“903路”应为“908路”；第3版刊登的《宁东出租车司机援手相助独自看病的眼疾老人》一文，标题应为《兴北宁东出租车司机援手相助独自看病的眼疾老人》。

股份公司及下属相关客运单位 顺利通过安全生产标准化一级考评

为深入贯彻党中央、国务院对安全生产工作的重要指示精神，全面落实《国务院关于加强道路交通安全工作的意见》（国发〔2012〕30号）等系列文件要求，通过不断规范企业安全生产行为，强化安全基础管理，进一步深化道路运输企业安全生产标准化建设工作，自2016年2月起股份公司及下属相关客运单位全面开展安全生产标准化一级创建达标工作，通过股份公司及下属相关客运单位的共同努力，顺利通过中国船级社安全生产标准化一级创建达标考评。

通过安全生产标准化一级达标考评，使公司的各项安全管理得到加强，内部安全生产责任制进一步落实，企业安全生产管理制度进一步完善，安全基础管理得到提升，努力实现企业安全管理，作业现场标准化建设，有效预防和减少各类事故的发生。（安全机务部 黄雯婧）

宁东出租车司机救人不言谢

5月25日，一位老太太在家人的陪同下，带着锦旗来到宁东出租车公司，希望能感谢一位救了她性命的驾驶员师傅。

原来在今年3月27日早晨6点左右，宁东出租车公司所属的浙BT3907驾驶员张师傅在行驶至张斌桥路段时，发现路边有一位老太太手脚抽搐。于是，张师傅立马把车停到路边，下车帮助老太太。懂得些许急救知识的张师傅下车后扶住全身抽搐的老太太并按住她的虎口，帮助她缓解病情。张师傅意识到老太太必须马上送往医院，他边安慰老太太“阿姨，你别着急，我现在马上送你去医院”，边背起抽搐严重的老太太上了出租

股份公司在“五一”国际劳动节 暨劳模先进表彰大会上荣获双项荣誉

4月28日上午9:30，宁波市庆祝“五一”国际劳动节暨劳模先进表彰大会在市行政会议中心召开。会上，股份公司及宁



南分公司客车驾驶员徐曙光荣获2013-2015年度宁波市劳动模范。（工会 乐京华）

股份公司召开2015年度股东大会

5月5日上午，公司2015年度股东大会在公司三楼会议室顺利召开。出席本次会议的股东及委托人共计31人，会议由公司董事长、总经理赖兴祥主持。

与会股东认真审议了本次大会的议案，并表决通过了2015年度董事会工作报告、2015年度监事会工作报告、2015年年度报告及摘要、2015年度利润分配方案等10项议案。（法规信息部 付玲琳）



外事旅游公司积极响应股份公司学习“杨军工作法”

在股份公司的号召下，外事旅游公司积极响应，集中广大驾驶员学习并推广“杨军工作法”，尤其加强学习提炼出来的一套行之有效的“行车务安心——三十诀杨军工作法”。

针对营运班线驾驶员的服务和方法与旅游运输驾驶员的有着异曲同工之处，而杨军工作法是源于学习、重在实践、贵在坚持的一套工作法，是杨军多年来积累下来的财富。外事旅游公司为弘扬先进，激发榜样正能量，通过悬挂横幅，张贴“行车务安心——三十诀杨军工作法”的宣传资料，在每周的安全

汽车中心站举办“咱们工人有力量”庆五一诗文朗诵比赛

在国际劳动节到来之际，为庆祝“五一”节，展现汽车中心站员工爱岗敬业、艰苦奋斗的劳动精神，4月27日上午，汽车中心站联合站工会在会议室组织举办了“咱们工人有力量”庆五一诗文朗诵比赛，比赛在铿锵有力的歌声中拉开了序幕。全站共14名选手慷慨激昂，声情并茂的演讲抒发了对本岗位的热爱。

比赛中，选手们以饱满的热情，紧紧围绕主题，或阐述新时代工人的新风貌、新形象，或叙述身边真实感人的工作故

简讯

- ◆4月25日—5月15日，交通技工学校成功举办第一期业余团校的培训活动，共有168名14、15级的非团员青年参加，其中123人通过考核。（方寅）
- ◆5月20日，永安出租公司浙BT3077驾驶员林海云被宁波市人民政府授予宁波市见义勇为先进分子荣誉称号。（胡潇滢）
- ◆5月23日，汽车南站3561服务班班长沈霞波代表班组前往北京参加第二届“寻找中国运输行业风范人物领袖品牌”事迹报告会，并被中国交通报社授予“中国运输领袖品牌”荣誉称号。（张梦娇）

介，多角度多层次的宣传杨军工作法。特别是客运经营公司在教育宣传中，将广大驾驶员作为宣传的重点，全面组织驾驶员学习杨军工作法的具体内容，让驾驶员们对杨军工作法能记住能实践。

公司全体员工特别是各级管理人员认真学习了杨军同志身上表现出来的“爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勤于钻研、勇于创新、甘于奉献”的劳模精神转化为公司改革创新、转型升级、攻坚克难、促进发展需要的精神动力。各客运经营公司在驾驶员队伍中全面推广杨军工作法，把学习推广活动与标准化创建、日常安全宣教、各类安全竞赛活动、驾驶员技术比武等各项工作相结合，提高驾驶员队伍的职业道德素养与驾驶操作技能，搞出特色，搞出成效。各客运站加强学习借鉴，把学习推广活动与“三优三化”以及各类文明创建活动相结合，学习“杨军工作法”的精神实质，规范工作规程，提升服务质量。公司其他各单位、各部门，组织学习杨军同志的先进事迹，将杨军同志的劳模精神融入到具体的工作岗位中，赋予其更丰富、更具针对性的精神内涵，成为本单位干部员工奋发向上的正能量。（公司工会 供稿）

例会上加强宣传教育，并结合工作的实际，对驾驶员的理想理念、思维方式和行为方式产生积极的影响，让广大驾驶员从我们身边的事做起，学习“杨军工作法”，从而使广大驾驶员以学习先进为荣，从思想上形成共识，行动上加以落实，有效提高驾驶员队伍的职业道德素养和操作技能，尤其是在大型活动中更能突出服务本质的内涵和技巧，从而提升服务质量，营造良好的爱岗敬业氛围。（外事旅游 董一鸿）

事，或讴歌身边的先进典型，描述自己内心的感悟与澎湃，赢得了台下阵阵热烈的掌声。

比赛最后，评选出了一等奖1名，二等奖2名，三等奖3名。车站员工刘富红凭借《乐于奉献的公运人》获得了第一名。

通过此次比赛，大力弘扬了广大员工积极向上的工作态度，建立了良好的道德价值观，加强了员工思想道德建设，为企业健康稳定发展提供了强有力的思想保证。（汽车中心站 李佳）